

Письмо человеку, „открывшему мне вершины“
(80-летию В.С. Высокého посвящается)
Жизук Никита Олегович, 9Б класс МБОУ „Гимназия“ г. Абакан

Догорают котёр, потрескивая и разбрасывая искры в тишине,
а я, опершись на штару, проговариваю про себя строчки письма томи,
к кому можно относиться по-разному: можно любить и ненавидеть,
приглашать и не приглашать, но только к нему нельзя быть
равнодушным. Ведь все его песни-стихи написаны кровью сердца. Этот
человек - Владимир Высоцкий. Поэт, композитор, актер. Иношая
песня он мог быть таким грохочущим, таким исторгованным и
бушующим, что людям, сидящим в зале, приходилось, будто от
сильного ветра, закрывать глаза и втягивать голову в плечи. И
казалось: еще секунда - и ружьет потолок, и взорвутся динамики,
попадут струны, не выдержав напряжения, а сами Высоцкий упадет, задох-
нется, уишет право на сцене... Казалось: на таком первом акте невоз-
можно петь, нельзя дышать! А он пел. Он дышал. Зато следующая его
песня могла быть потрясающе тихой. И от этого она еще больше запа-
дала в душу.

„Здравствуйте, Владимир Семёнович! Пишу, чтобы рассказать
о том, что Вы стали для меня тем, кто взял за руку и повёл
за собой. Когда я учился в пятом классе, то увидел по телевидению
Ваш концерт, и уже на следующий день занимался на уроки игры
на штаре, которые переросли в огромную любовь к Вашему твор-
честву. Много читал о Вас, о Вашем трудолюбии и учился, учился,
чагами играл на штаре до кровавых мозолей, а в душе звучали
слова любимейшей песни:

... Весь мир на ладоши!

Ты счастлив и цели

И только целимого заблудимь тем,

Дружим, у которых вершины мы впереди...

И вершины мы покоримь! Представляете? Я, мальчишка из
машинкой Хакаши, стал дипломантом Международного конкурса

игры на гитаре в г. Санкт-Петербурге.

Владимир Владимирович, благодаря Вам я стал чаще читать стихи (а их более емлют!). А все началось со строк „Ваш друг оказался вдруг...“ и „Я не люблю более время года, когда великие песни не пою...“. Я даже вынул на концертах стихи с „Охотой на волков“ и „Братскими могилами“. Насколько убедительны Ваши стихи! Читая, хочется верить в то, что Вы все-таки, летаете в небе, покоряете горы... Хотим верить без остатка. Вы настоящий Поэт, так как всё прочитанное и услышанное западает в душу раз и навсегда.

Я даже завел блокнот, в который записываю мудрые цитаты из песен и стихов, например:

„Потому что вы не любите -
Знают и не жалеют, и не думают...“

или „Мы многое из книг узнаем,
А истины передают изустно“:

„Пророков нет в отечестве своем“,
да и в других отечествах шурто“ и др.

А ещё скажу по секрету, я даже пытался петь с хрипотцой Ваши песни, но понял, что не это ватно. Главное - петь душой!

Да, вот ещё о чём я хотел рассказать. Этим летом сбылась моя мечта: мы со старшими братьями побывали на бардовском фестивале „Волжский и Сибирь“ в Красноярском крае, у истоков таежной реки Мамы. Здесь в тысяча девятьсот шестидесят седьмом году проходили великие фестивали „Хозяин тайги“. Было столько поклонников Вашего таланта! Я вместе со всеми играл на гитаре, пел, читал стихи, смотрел фильмы с Вашими участием, фотографировал и не устаю удивляться тому, как участники по-новому, необычно подходят к Вашему творчеству. Любимый мой, а пятинадцатилетний мальчишка, наяву увидев, что Ваше имя неразрывно связано с судьбой родного народа, шевельнулось, шажавило и пелось, да и пою до сих пор, Вашими словами.

Хочу признаться, Владимир Владимирович, что я с огромным уважением отношусь к Вашему творчеству, потому что Вы Настоящий!

Этот этап своей жизни, лишь светлая сфера огромного количества талантов и звездочка, названная астрономически именем поэта, певца и актера Владимира Владимировича Волжского